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“Como	estudiante	de	ESPOL	me	comprometo	a	combatir	la	mediocridad	y	a		
actuar	con	honestidad;	por	eso	no	copio	ni	dejo	copiar”	
	
	

-----------------------------------------------------	
Firma	de	compromiso	del	estudiante	

	

Estudiante:		 _	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	 	 Junio	27	del	2017	

Docente: Msc. Gustavo Cali.  
Examen	Parcial	

Recomendaciones: 
• NO firme la aceptación, a menos que esté conforme con la nota. 
• VERIFIQUE LA ORTOGRAFÍA Y TENER EN CUENTA LA CALIGRAFÍA. 
• Terminantemente prohibido cualquier intento de fraude antes, durante y después del examen. 
• Incluya sus nombres completos dentro del examen físico. 
• Leer todos los temas adecuadamente y luego responder. 
• El Docente se reserva el derecho a responder cualquier pregunta. 
• No se permite el uso de ningún dispositivo ajeno al desarrollo del examen, sea de comunicación, 

entretenimiento, y/o distracción. 
• Debe contar sólo con los elementos necesarios para desarrollar el examen. 
• Complete con bolígrafo de tinta color negro, o azul, evite otros colores y/o lápiz, a menos que el 

docente indique lo contrario.    
• Cualquier elemento que necesite, debe consultar al docente previo a su uso. 
• Por cualquier otra duda, consulte al docente, jamás a uno de sus compañeros. 

 
Tema 1) Responder Verdadero o Falso según corresponda (5 puntos). 
 
a) Un proceso es la unidad de ejecución más pequeña planificable   (      ) 
b) El	hilo	es	conocido	como	proceso	pesado		  (       ) 
c) A	la	tarea	de	cambiar	un	proceso	por	otro	en	el	procesador	se	le	denomina	cambio	de	contexto	(         ) 
d) La apropiación es cuando los procesos mantienen la posesión de los recursos ya asignados a ellos 

mientras esperan por recursos adicionales retenidos por otros procesos. (         ) 
e) El sistema operativos se clasifican por su	estructura,	por	los	servicios y	por	el	modo	de	

	licenciamiento	(            ) 
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Firma	de	aceptación	de	

Nota	
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Tema 2) Completar el siguiente cuadro de los estados de los procesos (10 puntos). ht 

 
 
 
Tema 3) Resolver (20 puntos). http://scratch.mit.edu/projects/1148254/#editor 
 

a) Supongamos	 que	 en	 un	 sistema,	 se	 han	 recibido	 los	 siguientes	 trabajos,	 para	 ser	 procesados	
utilizando	el	algoritmo	SJF(no	-	expropiativo)	

TRABAJOS	 T.	DE	EJECUCIÓN		 T.	DE	LLEGADA	

T1	 10	 0	

T2	 6	 3	

T3	 1	 5	

T4	 2	 7	

T5	 3	 9	

T6	 1	 11	

T7	 2	 11	

T8	 3	 11	

	

• Deben	realizar	el	gráfico	que	muestre	los	procesos	con	sus	tiempos	de	ejecución	
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b) En	un	sistema,	en	el	que	los	procesos	se	ejecutan	bajo	el	algoritmo	Prioridad	(Expropiativo),	van	
llegando	al	sistema	los	procesos	que	se	especifican	a	continuación:	

PROCESOS	 T.	DE	LLEGADA	 T.	DE	EJECUCIÓN	 Prioridad	

P1	 0	 3	 3	

P2	 1	 4	 2	

P3	 3	 1	 3	

P4	 8	 5	 1	

P5	 7	 3	 2	

P6	 15	 1	 3	

P7	 16	 1	 2	

	

• Deben	realizar	el	gráfico	que	muestre	los	procesos	con	sus	tiempos	de	ejecución	
• Determinar	el	tiempo	de	espera	para	los	procesos	p1,p5,p7	 	


